

平成 31 年 1 月 31 日

各 位

会 社 名: サツドラホールディングス株式会社

代表者名: 代表取締役社長 富山浩樹

(コード:3544 東証第1部・札証)

問合せ先: 常務取締役管理担当 高野徹朗

(TEL.011 - 788 - 5166)

コミットメント期間付タームローン契約締結に関するお知らせ

当社の連結子会社である株式会社サッポロドラッグストアーは、平成31年1月31日開催の取締役会において、株式会社みずほ銀行を貸付人とする総額30億円のコミットメント期間付タームローン契約を締結することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. コミットメント期間付タームローン契約の目的

今回のコミットメント付タームローンは、株式会社サッポロドラッグストアーが、今後の事業拡大に向け機動的および安定的な資金調達を可能とする契約であります。

当社グループでは、中期経営計画において①強固なリージョナル・チェーンストアづくり、②リージョナル・プラットフォームづくり、③アジアン・グローバルへの発信、④デジタルトランスフォーメーションの推進という4つの経営戦略を掲げており、その実施に向け中核企業である株式会社サッポロドラッグストアーの果たす役割は大きなものとなっております。

この資金調達により、財務健全性が確保されるほか、今後の成長戦略の実現可能性も高まるものと認識しております。

2. コミットメント期間付タームローン契約の概要

(1) 契約金額:総額30億円(上限)

(2) 契 約 日 : 平成31年1月31日

(3) 契 約 期 間 : 10年

(4) コミットメント期間: 契約締結日から平成31年11月30日

(5) 資 金 使 途 : 長期運転資金

(6) 貸 付 人 : 株式会社みずほ銀行

(7) 借 入 人 : 株式会社サッポロドラッグストアー

3. 今後の見通し

本件による当社グループの平成31年5月期連結業績に与える影響は軽微であります。